

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Lic. Mauricio Paredes C.

Seminarios son muy provechosos

El Lic. Mauricio de J. Paredes Castillo, afirma que los diferentes seminarios sobre temas profesionales y económicos, instruyen notoriamente a los participantes, por lo que resultan muy provechosos.

Capturan asaltantes de sacerdote

Cuatro ex-miembros de la Defensa Civil de San Antonio Silva, fueron capturados por la Guardia Nacional, acusado de varios asaltos, entre ellos el del sacerdote católico de San Alejo. (Información en Pág. 51).

Comunicado Colombia-El Salvador

Ayuda en los campos agropecuario, salud, educativo, población, vivienda, recursos naturales, industrial, laboral, transporte, ciencia y tecnología, promete Colombia a El Salvador. (Información en Pág. 3).

A beneficio de niños necesitados

La Sra. Rubia de Orellana, del Club Femenino Activo 20-30 "Los 44", invita a la premier nacional del film "Nico", a beneficio de niños que necesitan aparatos ortopédicos. Será en el Cine Novedades, Santa Ana, el martes 23.

Muere "comandante" del FMLN

El "Comandante Pascual" y la "radista Teresa", del FMLN murieron durante combates con tropas de la Marina Nacional cerca de Jucuarán, Usulután. (Información en Pág. 54).

Buses especiales están asegurados

La destrucción de buses del servicio especial, por parte de comandos terroristas, será cubierto totalmente por un seguro que puede llegar hasta el reemplazo de las unidades, informó el presidente de FIGAPE, Ing. Leopoldo Samayoa. (Información en Pág. 50).

Numerosos beneficios en EXEJES

El Ing. Ernesto Gutiérrez, presidente de Ex Empresarios Juveniles (EXEJES), hace un llamado a los "ex empresarios", para que se hagan miembros de su agrupación, y obtengan los numerosos beneficios que ofrece a los asociados.

¢15 mil pagarán loterías de cartón

Las loterías de cartón en San Salvador, por su funcionamiento pagarán 15 mil colones mensuales de impuesto. Así lo aprobó ayer la Asamblea Legislativa. (Información en Pág. 80).

4 terroristas infiltrados captura la PN

Cuatro sujetos pertenecientes al "Frente Clara Elizabeth Ramirez" infiltrados en el SITRABIF, capturó la Policía Nacional y los consignó al Juzgado 1o. de lo Penal. (Información en Pág. 3).



Sra. Rubia de Orellana



Ing. Ernesto Gutiérrez

Ha quedado resuelta ya la situación de repatriados

A partir de anteaer quedó resuelta la situación de los aproximadamente 1,200 refugiados que regresaron de Honduras, para ser reubicados en varios puntos de Chalatenango.

La información la dio el Cnel. Iván Reynaldo Díaz, quien agregó que no se permitió la entrada al país a quienes decían ser "religiosos" norteamericanos y de otros países, que se encontraban en la frontera de El Poy y a otros que permanecieron en el Puente Colima.

El Cnel. Díaz, comandante del Des-

tacamento Militar No. 1, señaló que luego de resolverse algunos pequeños problemas de transporte, principalmente, los repobladores de Teocinte, San Antonio Los Ranchos y Guarjila, pudieron seguir su camino hasta reinstalarse en sus lugares de origen.

A ellos, que regresaban de campamentos para refugiados en Mesa Grande, Honduras, se les proporcionó toda clase de ayuda y se les seguirá brindando, añadió, porque son salvadoreños; pero se supervisará algunas

—Pasa a la página 38—

Situación de emergencia por avance de la Broca

Situación de emergencia nacional, se plantea ante el grave avance de la broca del café, que ya ha infectado el 25% de los cafetales nacionales, reveló ayer el Ing. Agr. Salvador Molina.

Destacó, que en 1985 la broca ya había afectado 30 mil manzanas de cultivo; en 1986 llegó a las 40 mil manzanas; en 1987, eran 50 mil manzanas infectadas.

Actualmente, dice, no se cuenta con cifras exactas, pero estiman, sin duda, que son más elevadas.

Las áreas mayormente afectadas,

informó, están localizadas en la Zona Occidental, Central. En el Oriente es muy poco conocida la plaga y no la reportan, sin embargo, de 6 beneficiarios muestreados, en 5 se detectó broca.

Añadió que entre las causas principales de la disminución en la producción de café en los últimos años, se debe citar a la broca, aunado con la sequía, los vientos, el abandono de cafetales, pudiéndose estimar considerablemente, que la plaga causó pér-

—Pasa a la página 80—

Siembran miles de peces en Ilopango para reproducción

Cien mil peces ha "sembrado" el Centro de Desarrollo Pesquero y la Región Central II, en el Lago de Ilopango, para restaurar e incrementar sus potenciales de pesca.

Con el mismo objetivo se harán acciones similares en los lagos, lagunas, embalses y ríos de todo el país, dado que los datos de captura reportados últimamente, reflejan que las poblaciones naturales de peces se han reducido, como producto del crecimiento de la actividad pesquera.

Durante este año, se agrega, CEN-

DEPESCA ha sembrado más de medio millón de peces en los lagos de Güija (Metapán), Apastepeque, Omega y Río Torola, faltando por distribuir otra cantidad similar en otros cuerpos de agua.

Más alimentos

Se dice que con esa actividad, se incrementará la producción de alimentos para las comunidades aledañas y para toda la población, además de

—Pasa a la página 50—

Editoriales

Participación de elementos extranjeros

Como un verdadero abuso con infracción de lo que mandan las leyes, se califica la creciente participación de elementos extranjeros, en manifestaciones, mítines y otros actos de protesta que ejecutan en el país organizaciones izquierdistas. El pueblo salvadoreño ha podido comprobar con disgusto, la intervención de sujetos extraños, en dichos actos, los cuales son fotografiados y filmados para ser enviados al extranjero y así, desprestigiar al país ante la opinión pública internacional. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Aumentan accidentes de tránsito fatales

(Viernes 19 de agosto de 1938). Con el correr del tiempo van en aumento los accidentes de tránsito fatales, al grado de que muchos aseguran que en el futuro el movimiento urbano se convertirá en un problema intrincado. Por tal motivo, las autoridades de Tránsito están elaborando una reglamentación, para que automovilistas y peatones circulen en forma ordenada, a fin de que en el futuro el tránsito sea ordenado y no ocurran accidentes fatales.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Editoriales / 6-7

Panorama Económico / 8

Sociales / 10-36

Cartas a María / 14

Hermano Pablo / 16

Su Salud / 20

La Cámara / 49

Platillos / 49

Horóscopo / 57

Deportes / 58-61

Cómicos / 62-64

Clasificados / 65-76

Indicador / 78

Cines / 79-87



ENTIERRO MASIVO. Los féretros, con los restos de nueve campesinos, son trasladados al cementerio de la ciudad de Santiago de María, departamento de Usulután. Juntamente con ellos murieron otras cuatro personas,

que asistían al velorio de un menor en el cantón Las Playitas. La tragedia ocurrió cuando un soldado, en estado de ebriedad, lanzó una granada en la casa donde se efectuaba la velación. (AP-Cablefoto).